

КРАТЪК ПРОТОКОЛ № 11
ОТ ДИСТАНЦИОННОТО ЗАСЕДАНИЕ ЧРЕЗ ВИДЕОКОНФЕРЕНТНА ВРЪЗКА
НА СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,
ПРОВЕДЕНО НА 24 МАРТ 2026 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩИ: Галина Захарова – председател на Върховния касационен съд, и Боян Магдалинчев – представляващ Висшия съдебен съвет

ОТСЪСТВАЩИ: Драгомир Кояджиков, Даниела Марчева

На заседанието присъства Андрей Янкулов – служебен министър на правосъдието

На заседанието присъства Таня Радуловска – служебен заместник-министър на правосъдието

На заседанието присъства Тихомир Димитров – главен секретар на Висшия съдебен съвет

Откриване на заседанието – 9,43 ч.

По внесените допълнения и на основание последвалите разисквания по дневния ред

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

I. ВКЛЮЧВА в дневния ред следните допълнителни точки:

24. Необходимост от издаване на заповед за командироване на Камелия Георгиева Ненкова – съдия в Районен съд-Перник, член на

Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД), за участие в Международна конференция на тема „Свързване на границите: Европейски действия срещу трафика на хора – Международна конференция за наказателноправната система“ – за периода 23-26.03.2026 г. в гр. Синая, Румъния.

Внася: Аделина Кандова – началник отдел „Международна дейност“, дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“

25. Справка за движението и етапите на обявените от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет конкурси във връзка с решение по Протокол № 9/14.03.2023 г., т. 15

Внася: Комисията по атестирането и конкурсите

II. ОТЛАГА разглеждането на точки **20 – 23** от дневния ред за заседанието на Съдийската колегия на ВСС на **31.03.2026 г.**

ПО ДНЕВНИЯ РЕД

ДИСЦИПЛИНАРНА ДЕЙНОСТ И ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ИВСС

1. ОТНОСНО: Произнасяне по решение на дисциплинарния състав по дисциплинарно дело № 22/2024 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШНИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

1.1. След проведеното гласуване и при резултат: 4 гласа „за“ и 5 гласа „против“, **НЕ ПРИЕМА** предложението на докладчика – г-н Севдалин Мавров, да се отложи разглеждането и решаването на дисциплинарно дело

№ 22/2024 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет до влизане в сила на решението на НЕЛК по жалбата на Магдалена Стоянова Маринова – съдия в Районен съд-Бургас, срещу експертно решение на ТЕЛК № 90078/12.01.2026 г.

1.2. ОТЛАГА производството по дисциплинарно дело № 22/2024 г. на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет за 07.04.2026 г. за следното:

- да се изиска от НЕЛК жалбата на Магдалена Стоянова Маринова – съдия в Районен съд-Бургас, срещу експертно решение на ТЕЛК № 90078/12.01.2026 г., като в писмото се направи пояснение за каква цел е необходима, както и че ще бъдат спазени правилата за защита на лични и чувствителни данни;

- да се изиска предишно решение на ТЕЛК/НЕЛК (издадено преди експертно решение на ТЕЛК № 90078/12.01.2026 г.), с което на Магдалена Стоянова Маринова – съдия в Районен съд-Бургас, е определена 50% трайно намалена работоспособност;

- да се покани за изслушване Евгени Узунов – административен ръководител – председател на Районен съд-Бургас, който е вносител на предложението, в качеството му на страна в производството и като административен ръководител на съда.

(Съдия Магдалена Стоянова Маринова е уведомена в заседанието за датата 07.04.2026 г.)

2. ОТНОСНО: Заповед № 850/15.12.2025 г. на административния ръководител на Районен съд-Велико Търново, с която е наложено дисциплинарно наказание по чл. 308, ал. 1, т. 1 от Закона за съдебната власт – „забележка“, на Милена Радославова Алексиева – съдия в Районен съд-Велико Търново

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

2.1. На основание чл. 314, ал. 4 от ЗСВ, **ПОТВЪРЖДАВА** наложеното със Заповед № 850/15.12.2025 г. на административния ръководител на Районен съд-Велико Търново дисциплинарно наказание по

чл. 308, ал. 1, т. 1 от Закона за съдебната власт – „забележка“, на **Милена Радославова Алексиева** – съдия в Районен съд-Велико Търново.

2.2. ПРИЛАГА Заповед № 850/15.12.2025 г. на административния ръководител на Районен съд-Велико Търново, ведно с решението на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет, към кадровото дело на съдията.

2.3. Решението подлежи на обжалване пред Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщаването му.

ВЪЗРАЖЕНИЯ СРЕЩУ КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА ПРИ АТЕСТИРАНЕ

3. ОТНОСНО: Изслушване на Петя Петкова Стоянова – съдия в Софийския районен съд, във връзка с постъпилото възражение срещу изготвена комплексна оценка от извънредно атестиране

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШНИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

3.1. ИЗСЛУШВА, на основание чл. 205, ал. 2 от ЗСВ, Петя Петкова Стоянова – съдия в Софийския районен съд, във връзка с постъпилото възражение срещу изготвената комплексна оценка от извънредно атестиране.

3.2. След проведеното гласуване и при резултат: 7 гласа „за“ и 2 гласа „против“, **НЕ ПРИЕМА** предложението на Олга Керелска и Вероника Имова за увеличаване с 1 (една) точка на предложената от Комисията по атестирането и конкурсите оценка по критерия „Правни познания и умения за прилагането им“, съответно за определяне на комплексна оценка „Много добра“ - 97 (деветдесет и седем) точки от извънредното атестиране на Петя Петкова Стоянова - съдия в Софийския районен съд, като на основание чл. 33, ал. 5, изречение второ от ЗСВ, същото се счита за ОТХВЪРЛЕНО.

3.3. ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ възражението на Петя Петкова Стоянова – съдия в Софийския районен съд, срещу изготвената комплексна оценка от извънредно атестиране.

3.4. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 4 във връзка с чл. 197, ал. 5, т. 1 от ЗСВ, извънредно атестиране на Петя Петкова Стоянова – съдия в Софийския районен съд.

3.5. ПРИЕМА, на основание чл. 205, ал. 4, т. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ – 96 (деветдесет и шест) точки на Петя Петкова Стоянова – съдия в Софийския районен съд.

АТЕСТИРАНЕ И КОНКУРСИ

4. ОТНОСНО: Одобряване на поименни списъци на магистрати от апелативните и окръжните съдилища за избор на членове на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

ОДОБРЯВА поименни списъци на гражданските и на наказателните съдии от апелативните и окръжните съдилища, отговарящи на условията на чл. 258, ал. 3, изр. 2-ро от ЗСВ и чл. 4, изр. 2-ро и чл. 8, ал. 1 от Правилата за организацията и реда за провеждане на изпитите на кандидатите за младши съдии, младши прокурори и младши следователи в края на обучението в Националния институт на правосъдието, като **НЕ ВКЛЮЧВА** Антон Николаев Урумов – назначен на длъжност „прокурор“ във Върховна касационна прокуратура с решение на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 41/22.12.2025 г., встъпил в длъжност на 26.02.2026 г.

5. ОТНОСНО: Проект на решение за определяне чрез жребий на поименните състави на изпитните комисии за младши съдии в края на обучението им в Националния институт на правосъдието

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

5.1. ОПРЕДЕЛЯ чрез жребий поименните състави на изпитните комисии за младши съдии, на основание чл. 258, ал. 3 от ЗСВ и чл. 8 от

Правилата за организацията и реда за провеждане на изпитите на кандидатите за младши съдии, младши прокурори и младши следователи в края на обучението в Националния институт на правосъдието и във връзка със Заповед № РД-11-10/10.02.2026 г. на директора на Националния институт на правосъдието, както следва:

5.1.1. Изпитна комисия по гражданско право и процес:

Редовни членове:

- Петя Иванова Петрова – съдия в Апелативен съд-Варна;
- Евгения Христова Стамова-Тодорова – съдия в Окръжен съд-Кюстендил;
- Симеон Симеонов Михов – съдия в Окръжен съд-Бургас;
- Десислава Георгиева Манасиева- Жекова – съдия в Окръжен съд-Варна;
- Недялка Димитрова Свиркова-Петкова – съдия в Окръжен съд-Пловдив.

Резервни членове:

- Христо Лилянов Лазаров – съдия в Апелативен съд-София;
- Калин Трифонов Тодоров – съдия в Окръжен съд-Враца.

5.1.2. Изпитна комисия по наказателно право и процес:

Редовни членове:

- Стефан Йорданов Илиев – съдия в Апелативен съд-София;
- Коста Стоянов Стоянов – съдия в Окръжен съд-Пазарджик;
- Мирослав Милчев Начев – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд-Кюстендил;
- Стратимир Гошев Димитров – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Окръжен съд-Хасково;
- Атанас Милчев Каменски – съдия в Окръжен съд-Добрич.

Резервни членове:

- Павлина Георгиева Димитрова – съдия в Апелативен съд-Варна;
- Димитър Борисов Бишуров – съдия в Окръжен съд-Пазарджик.

5.2. ПРИЕМА [график](#) за заетостта на членовете на комисиите за провеждане на финалните изпити на кандидатите за младши магистрати випуск 2025-2026 г.

6. ОТНОСНО: Заявление за отвод от резервен член на конкурсната комисия по конкурс за повишаване в окръжните съдилища – гражданско отделение, обявен с решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 45/03.12.2024 г., изм. и доп. с решение по Протокол № 46/10.12.2024 г. (обн. ДВ, бр. 2/07.01.2025 г.)

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

6.1. ИЗМЕНЯ ОДОБРЕНИЯ ПОИМЕНЕН СПИСЪК на магистратите от апелативните съдилища – гражданско отделение, предложени по реда на чл. 189, ал. 8 от ЗСВ, отговарящи на условията на чл. 189, ал. 5, т. 2 и ал. 9 от ЗСВ, изменен и допълнен с решение на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 6 от 17 февруари 2026 г., като изключва от поименния списък подалата отвод Деспина Георгиева Георгиева – съдия в Апелативен съд-Варна, както и определените чрез жребий членове на конкурсната комисия Боряна Ангелова Димитрова – заместник-председател на Апелативен съд-Бургас, Кремена Илиева Лазарова – съдия в Апелативен съд-Бургас, и Диана Ганчева Коледжикова – съдия в Апелативен съд-София.

6.2. ОПРЕДЕЛЯ чрез жребий Елена Савова Тахчиева – съдия в Апелативен съд-София, за резервен член на конкурсната комисия по конкурс за повишаване в окръжните съдилища – гражданско отделение, на мястото на Деспина Георгиева Георгиева – съдия в Апелативен съд-Варна, поради постъпил отвод.

7. ОТНОСНО: Прекратяване на открита процедура по извънредно атестиране на Иво Лъчезаров Дачев – съдия във Върховния касационен съд

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

7.1. ПРЕКРАТЯВА процедурата по извънредно атестиране на Иво Лъчезаров Дачев – съдия във Върховния касационен съд, открита с решение на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 16/02.06.2025 г.

7.2. Решението по т. 7.1 може да се обжалва пред 3-членен състав на Върховния административен съд в 14-дневен срок от съобщаването му.

8. ОТНОСНО: Решение на Съдийската колегия на ВСС по Протокол № 9/10.03.2026 г., т. 22.1 и 22.2

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

8.1. ПРИЕМА ЗА СВЕДЕНИЕ изготвения доклад от директор дирекция „Атестиране, конкурси и кадрова дейност на съдии“ към АВСС, относно проведените процедури по чл. 194, ал. 1 от ЗСВ за периода от 03.10.2017 г. до 10.03.2026 г.

8.2. Указва на администрацията на Висшия съдебен съвет при провеждане на всички процедури по чл. 194, ал. 1 от ЗСВ, да представя приложенията към доклада по т. 8.1.

9.1. ПООЩРЯВА, на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, Мария Николаевна Ницова – съдия в Административен съд-Монтана, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 500 евро (петстотин евро), за проявен висок професионализъм, безупречно и образцово изпълнение на служебните задължения и високи нравствени качества.

9.2. Решението по т. 9.1 да се предостави на дирекция „Бюджет и финанси“ по компетентност.

10. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160 във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 1 от ЗСВ, Мария Николаевна Ницова от заеманата длъжност „съдия“ в Административен съд-Монтана, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, считано от 09.04.2026 г.

11.1. ПООЩРЯВА, на основание чл. 304, ал. 1 от ЗСВ във връзка с чл. 303, ал. 2, т. 2, буква „а“ и чл. 303, ал. 3, т. 1 от ЗСВ, Магдалина Стефанова Иванова – съдия в Апелативен съд-Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с отличие „личен почетен знак първа степен - златен“, както и с парична награда в размер на 766,94 евро (седемстотин шестдесет и шест евро и 94 евроцента), за проявен висок професионализъм, безупречно и образцово изпълнение на служебните задължения и високи нравствени качества.

11.2. Решението по т. 11.1 да се предостави на дирекция „Бюджет и финанси“ , по компетентност.

12. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 160 във връзка с чл. 165, ал. 1, т. 2 от ЗСВ, Магдалина Стефанова Иванова от заеманата длъжност „съдия“ в Апелативен съд-Пловдив, с ранг „съдия във ВКС и ВАС“, считано от 01.04.2026 г.

13. ОТНОСНО: Проект на решение по предложение от Мариета Неделчева – национално лице за контакт на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела на Република България (НСММСНД), за провеждане на Годишна среща на НСММСНД – на 17.04.2026 г., петък, от 10.30 ч., присъствено в сградата на ВСС и онлайн

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

13.1. ОДОБРЯВА Годишната среща на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД) да се проведе на 17.04.2026 г. (петък), от 10.30 ч., присъствено в сградата на ВСС, зала 312, и онлайн.

13.2. ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 27 от Правилата за дейността на НСММСНД, за участие в срещата по т. 13.1 следните членове на Комисията по атестирането и конкурсите към Съдийската колегия на ВСС:

- Вероника Имова – член на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.

13.3. ДАВА СЪГЛАСИЕ при необходимост членовете на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България да бъдат командирани от съответните административни ръководители за участие в Годишната среща.

14.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, периодично атестиране на Ана Иванова Илиева – съдия в Районен съд-Плевен.

14.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ на Ана Иванова Илиева – съдия в Районен съд-Плевен.

15.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, ал. 1, т. 3 от ЗСВ, периодично атестиране на Нина Методиева Коритарова – съдия в Районен съд-Перник.

15.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206, ал. 1 от ЗСВ, комплексна оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА“ на Нина Методиева Коритарова – съдия в Районен съд-Перник.

16. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Станимира Ангелова Иванова – съдия в Районен съд-Бургас, с ранг „съдия в АС“, на място в по-горен ранг „съдия във ВКС и ВАС“, с основно месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица № 1 на ВСС за определяне на максималните основни месечни работни заплати на съдии, прокурори и следователи, считано от датата на вземане на решението.

МЕЖДУНАРОДНА ДЕЙНОСТ И ПРОТОКОЛ

17. ОТНОСНО: Приемане на доклад от Атанас Атанасов – съдия в Апелативен съд-София от участие в 47-та Редовна среща на Европейската съдебна мрежа, проведена на 12.02.2026 г. в гр. Хага, Кралство Нидерландия

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

17.1. ПРИЕМА ЗА СВЕДЕНИЕ доклад от Атанас Атанасов – съдия в Апелативен съд-София, относно участие в 47-та Редовна среща на Европейската съдебна мрежа, проведена на 12.02.2026 г. в гр. Хага, Кралство Нидерландия.

17.2. ВЪЗЛАГА на отдел „Международна дейност“ в дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“ в АВСС да публикува доклада по т. 17.1 на интернет страницата на ВСС, в раздел „Международна дейност/ Доклади анализи и решения/ Доклади от международни срещи“ и раздел *Международна дейност/ Международно сътрудничество/ Международни организации/ Национална съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела/ Доклади от международни участия на членове на мрежата.*

18. Доклад относно поправка на явна фактическа грешка по т. 39.2 от Протокол № 9/10.03.2026 г. на Съдийската колегия на ВСС

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ**Р Е Ш И:**

18.1. Допуска проверка на видеозаписа от заседанието на Съдийската колегия на 10.03.2026 г., в частта на гласуването по т. 39, в присъствието на директора на дирекция „Информационни технологии и съдебна статистика“, както и да бъде изслушана Даниела Петкова – служител в

дирекция ЧРАТОКИ, „Административно обслужване и човешки ресурси“ в администрацията на Висшия съдебен съвет.

18.2. Допуска поправка на явна фактическа грешка в пълния стенографски протокол № 9/10.03.2026 г. от заседанието на Съдийската колегия, като на страница 184, ред 11, считано отгоре надолу, **вместо** „5 гласа „за“ **да се чете** „4 гласа „за“.

18.3. Допуска поправка на явна фактическа грешка в пълния стенографски протокол № 9/10.03.2026 г. от заседанието на Съдийската колегия, като на страница 185 **вместо отразения текст по т. 39.1:** „**ПРИЕМА** представените доказателствени материали, посочени в мотивите към предложението на Атанаска Дишева и Олга Керелска – членове на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет.“

да се чете: „**НЕ ПРИЕМА** предложението на Вероника Имова за изпращане на материалите по компетентност на Комисията по професионална етика към Съдийската колегия.“

18.4. Допуска поправка на явна фактическа грешка в пълния стенографски протокол № 9/10.03.2026 г. на Съдийската колегия, като на страница 185 **отразеният текст по т. 39.2:** „**ПОКАНВА** за изслушване на заседанието на Съдийската колегия на ВСС на 24.03.2026 г. съдия Ивайло Йосифов Иванов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд-Русе, съдия Диян Василев – Административен съд София-област, съдия Росица Басарболиева – и.ф. административен ръководител на Административен съд-Русе, Драгомир Кояджиков – член на Съдийската колегия на ВСС.“

да се замени с: „**НЕ ПРИЕМА** предложението на Атанаска Дишева и Олга Керелска за поканване за изслушване на заседанието на Съдийската колегия на съдия Ивайло Йосифов Иванов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд-Русе, съдия Диян Василев – Административен съд София-област, съдия Росица Басарболиева – и.ф. административен ръководител на Административен съд-Русе, Драгомир Кояджиков – член на Съдийската колегия на ВСС.“

18.5. ЗАДЪЛЖАВА главния секретар на Висшия съдебен съвет да предприеме необходимите действия за отразяване в разпечатките на действителното съдържание на протокола, съобразно допуснатите днес поправки. Отразяването на резултатите от гласуването в табличен вид да бъде в следния смисъл:

- За решението по т. 39.1 по предложението на Вероника Имова – **„НЕ ПРИЕМА** предложението на г-жа Имова за изпращане на материалите по компетентност на Комисията по професионална етика към Съдийската колегия." – 4 гласа „за" и 4 гласа „против", като гласовете „за" са на Боян Новански, Вероника Имова, Севдалин Мавров и Стефан Гроздев; гласовете „против" са на Галина Захарова, Атанаска Дишева, Олга Керелска и Цветинка Пашкунова;

- За решението по т. 39.2 относно предложението на вносителите Дишева и Керелска за поканване за изслушване на посочените лица – 4 гласа „за" и 3 гласа „против", като гласовете „за" са на Галина Захарова, Атанаска Дишева, Олга Керелска и Цветинка Пашкунова; гласовете „против" са на Боян Новански, Севдалин Мавров и Стефан Гроздев. Със звездичка да бъде отбелязано – Вероника Имова участва в заседанието по време на гласуването, но не гласува.

- Решенията в табличен вид относно начина на гласуване по точки 39.3 и 39.4 да се запазят във вида, в който са сега.

19. ОТНОСНО: Изслушване на магистрати и разглеждане на заявление с вх. № ВСС-13045/03.09.2025 г., съгласно решение на колегията по Протокол № 9/10.03.2026 г., т. 39, относно действия по Механизма за действие на Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет в случаи на засягане на независимостта и/или опит за оказване на натиск върху съдиите и съда

След проведеното гласуване и при получен резултат: 4 гласа „за" и 4 гласа „против"

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

НЕ ВЗЕ РЕШЕНИЕ по предложението на г-жа Атанаска Дишева и г-жа Олга Керелска за изслушване магистратите: Ивайло Йосифов Иванов – заместник на административния ръководител – заместник-председател на Административен съд-Русе, Диян Василев – съдия в Административен съд София-област, Росица Басарболиева – и.ф. административен ръководител на Административен съд-Русе, Драгомир Кояджиков – член на Съдийската колегия на ВСС.

20. (ОТЛОЖЕНА)

21. (ОТЛОЖЕНА)

22. (ОТЛОЖЕНА)

23. (ОТЛОЖЕНА)

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ТОЧКИ

24. ОТНОСНО: Необходимост от издаване на заповед за командироване на Камелия Георгиева Ненкова – съдия в Районен съд-Перник, член на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България (НСММСНД) за участие в Международна конференция на тема „Свързване на границите: Европейски действия срещу трафика на хора – Международна конференция за наказателноправната система“ – за периода 23-26.03.2026 г. в гр. Синая, Румъния

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ПРИЕМА ЗА СВЕДЕНИЕ доклад от Аделина Кандова – началник отдел „Международна дейност“, дирекция „Международна дейност, връзки с обществеността и протокол“ относно необходимост от издаване на заповед за

командироване на Камелия Георгиева Ненкова – съдия в Районен съд-Перник, член на Националната съдебна мрежа за международно сътрудничество по наказателни дела в Република България.

25. ОТНОСНО: Справка за движението и етапите на обявените от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет конкурси във връзка с решение по Протокол № 9/14.03.2023 г., т. 15

СЪДИЙСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИШНИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

РЕШИ:

25.1. ПРИЕМА за сведение изготвената справка за движението и етапите на обявените от Съдийската колегия на Висшия съдебен съвет конкурси във връзка с решение по Протокол № 9/14.03.2023 г., т. 15.

25.2. Информацията по т. 25.1 в систематизиран вид да се публикува на сайта на Висшия съдебен съвет.

Закриване на заседанието – 16,35 ч.

Стенографи:

Зорница Божкова

Катя Симова

Лидия Здравкова

Вася Йорданова

Зоя Костова

(Изготвен на 25.03.2026 г./ВЙ)

СЪГЛАСУВАЛ:

Тихомир Димитров

Главен секретар на ВСС

(26.03.2026 г.)

Публикуван на 26.03.2026 г.